

Groupe Expan change de propriétaire, est acquis par Atlas Roofing Corporation

Atlas Roofing Corporation acquiert Groupe Expan, renforçant sa présence à l'Est du Canada et consolidant sa position comme leader du polystyrène moulé.

ATLANTA, GA, UNITED STATES, May 7, 2025 /EINPresswire.com/ -- Atlas Roofing Corporation (Atlas) est heureuse d'annoncer l'acquisition stratégique du Groupe Expan et de ses filiales Groupe Isolofoam, Le Groupe



Légerlite et Foam Concept 2000, fabricants reconnus de solutions de polystyrène expansé, avec des sites de production situés à SainteMarie (Québec), Pointe-Claire (Québec) et Whitby (Ontario).

Le Groupe Expan, l'un des trois plus importants fabricants de polystyrène expansé au Canada, devient une plateforme stratégique dans l'Est du Canada pour Atlas. Atlas partage les valeurs et la vision du Groupe Expan et s'engage à continuer d'offrir des produits et des services de haute qualité.

« Nous sommes fiers d'accueillir Groupe Expan au sein d'Atlas », a déclaré Ken Roberts, président d'Atlas. « Cette acquisition nous permet d'étendre notre empreinte géographique, d'enrichir notre portefeuille de produits alignés sur notre vision stratégique et de renforcer notre position comme l'un des plus importants fabricants de polystyrène moulé en Amérique du Nord. »

Jean-François Breton, président du Groupe Expan, a ajouté : « Atlas Roofing Corporation a une solide histoire d'investissement dans les marchés locaux et de soutien aux initiatives communautaires, ce qui s'aligne parfaitement avec notre engagement à mieux servir nos clients.

La clientèle de chacune des entreprises du Groupe Expan en bénéficiera, car le groupe pourra compter sur la force et l'envergure de son nouveau propriétaire pour accéder à des capacités de

production accrues, à des volumes d'achat plus élevés, à une portée géographique étendue et à une compétitivité accrue. Chaque entreprise sera mieux armée pour faire face aux défis du secteur manufacturier et s'adapter à son évolution. En tant que membre d'Atlas, le Groupe Expan sera également idéalement positionné pour rester à l'avant-garde de l'innovation, de la technologie et de la recherche et du développement.

À propos d'Atlas

Fondée en 1982, Atlas Roofing Corporation est un chef de file dans la fabrication et la commercialisation de matériaux de construction résidentiels et commerciaux. L'entreprise œuvre dans quatre secteurs principaux : le polystyrène expansé, les bardeaux de toiture, l'isolation des toitures et des murs en polyisocyanurate et les services de laminage (Web Technologies). Atlas Roofing Corporation possède un réseau de plus de 37 usines de fabrication et centres de distribution au Canada, aux États-Unis et au Mexique, dont 18 usines de fabrication de polystyrène expansé, ce qui en fait l'un des plus grands joueurs en Amérique du Nord dans la catégorie.

Genevieve Labonté Groupe Expan +1 418-387-3641 Glabonte@expan.ca

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/810377656

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2025 Newsmatics Inc. All Right Reserved.